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山东九发集团公司 2024年校园招聘 62人【
重点基础提升】模拟试题附带答案完整题库

加答案

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]现在人们闻之色变的沙尘暴,即由于强烈的风将大量沙尘卷

起,造成空气浑浊,能见度小于 1000米的风沙天气现象,实际古已有之

。它本是雕塑大地外貌的自然力之一,是大自然的一项工程,并且在全

球生态平衡中占有一席之地。关于沙尘暴的解释,最准确的一项是()。

A: 沙尘暴是雕塑大地外貌的自然力之一,是大自然保持全球生态平衡

的一项工程

B: 沙尘暴就是在人类因素的干扰下产生的

C: 沙尘暴是由于风将大量的沙尘卷起,使空气浑浊,能见度小于千米的

风沙天气现象

D: 沙尘暴这种天气是一种自然力的表现,与人类活动无关

答案：C

2.[单选题]结果:总结:过程()

A: 资格:考试:从业

B: 醉酒:处理:事故

C: 果实:收获:花朵

D: 成绩:学习:入学

答案：C
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3.[单选题]某公司的经验充分显示出,成功的行销运作除了有赖专门的

行销部门外,还需要有优异的产品,精密的市场调研,更少不了专业的业

务部门、公关部门、擅长分析的财务部门以及物流后勤等部门的全力

配合与支持。如果行销部门独强而其他部门弱,或是行销部门与其他部

门不合,或是公司各部门无法有效地整合,都会让行销运作无法顺利有

效地进行,难以发挥应有的强大威力。这段文字主要强调的是()。

A: 行销部门只有与其他部门紧密配合才能更好地发挥作用

B: 该公司各个部门的有效整合是其成功的关键

C: 成功的行销运作可以给企业带来巨大的经济效益

D: 注重团队合作是该公司取得成功的宝贵经验

答案：A

4.[单选题]______对于血液循环相当于引擎对于______。()

A: 心脏车速

B: 血管车速

C: 心脏汽车

D: 血管汽车

答案：C

5.[单选题]大步流星:走路()

A: 奋笔疾书:书写

B: 指手画脚:教导

C: 闻鸡起舞:勤奋

D: 歌舞升平:跳舞

答案：A

6.[单选题]领导意味着确立方向和战略决策,激励与鼓舞他人,为变革

创建远景,管理意味着执行计划、制定实现目标的详细步骤和时间表,
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分配资源,支配日常工作,完成活动。管理者是把事情做正确的人,而领

导者是做正确的事情的人。根据上述定义,下列属于领导的是()。
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A: 公司的董事长

B: 政府的新闻发言人

C: 企业的经理人

D: 军队的基层连长

答案：A

7.[单选题]某足球教练这样教导他的队员:“足球比赛从来是以结果论

英雄。在足球比赛中,你不是赢家就是输家;在球迷的眼里,你要么是勇

敢者,要么是懦弱者。由于所有的赢家在球迷眼里都是勇敢者,所以每

个输家在球迷眼里都是懦弱者。”为使上述足球教练的论证成立,以下

哪一项是必须假设的?()

A: 球迷具有区分勇敢和懦弱的准确判断力

B: 球迷眼中的勇敢者,不一定是真正的勇敢者

C: 在球迷看来,球场上勇敢者必胜

D: 即使在球场上,输赢也不是区别勇敢和懦弱的唯一标准

答案：C

8.[单选题]法院调解就是指在人民法院审判人员主持下,双方当事人自

愿就民事权益争议平等协商、达成协议,从而解决纠纷所进行的活动。

根据以上定义,下列属于法院调解的是()。

A: 两夫妻一方提出要离婚,另一方则拿不定主意,后法院审判员在对他

们讲明是非的基础上使他们又和好如初

B: 某地区林业机关与农业机关因权限交叉产生冲突,告之法庭,后在上

级机关的调解下达成协议并撤诉

C: 两姐妹合开一家理发馆,后因分红问题发生纠纷,但在她们即将闹上

法庭的时候,终于达成和解

D: 两家因一件小事发生纠纷,打起了漫长的官司,花费巨大,后都感到

不值得,于是私下和解后纷纷撤诉
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答案：A

9.[单选题]为保护凤凰山上红枫林免受山顶季节性狂风的肆虐而不被

刮倒,凤凰山国家风景管理局在山顶上设置了巨大的防风屏障。这些屏

障的建立虽然挡住了狂风的侵袭,但就风景的整体性而言,有两个副作

用,一是近乎将红枫林圈围起来了,二是红枫林山顶在狂风季节的“风

”景,也因此屏障而大为逊色,另外也使本来就不太大的山顶显得更狭

小了。上述信息最支持的一项论断是()。

A: 由于季风的猛烈程度不断加深,必须在红枫林周围建立起更多更有

效的防风屏障

B: 通过建筑防风屏障来保护红枫林,从长远来看,其作用可能是适得其

反的

C: 防风屏障永远不被风暴破坏,也不需要昂贵的维修和更新

D: 为人类留下宝贵的红枫林资源,应该是红枫林风景管理的首要目标

答案：B

10.[单选题]你做一项工作,只是为了谋生,对它并不喜欢,这项工作就

只是你的职业。你做一项工作,只是因为喜欢,并不在乎它能否带来利

益,这项工作就是你的事业。最理想的情形是,事业和职业一致,做喜欢

的事并能以此谋生。这段文字主要叙述的是()。

A: 谋生与理想

B: 目标与现实

C: 职业与事业

D: 兴趣与工作

答案：C
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11.[单选题]创造性劳动是指产生前所未有的、需要运用劳动者创造力

的劳动方式,与再现性劳动(指只需要按照一定的程序和方法进行的劳

动)相对。下列属于创造性劳动的是()。

A: 按照老师教的方法,小明一口气将十道加法算式题全部完成了

B: 曹雪芹在人生的最后阶段,以坚韧不拔的毅力,历经十年完成了巨著

《红楼梦》

C: 妈妈吩咐上高中的儿子再次到门口超市去买一袋食盐

D: 工作人员将规定的物品装满箱子后,将箱子送入 2米外的机器封箱

、入库

答案：B

12.[单选题]容易犯错误是我们人类无法避免的一个弱点,不管科技发

展到什么程度,事故总是会在不经意间发生,懂得这个道理,我们可以

“______”。只有这样,或许我们才能______应对一切可能出现的麻烦

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 先发制人完美

B: 未卜先知巧妙

C: 未雨绸缪从容

D: 稳操胜券主动

答案：C

13.[单选题]有项购物实验,先让购物者看一些他们喜爱的物品,或是厌

恶的物品,以改变他们的情绪,然后再展示一些普通物品的图片,让购物

者在其中进行选择。结果发现,受积极情绪控制的受试者,能够很快做

出购买决定,且他们的决定更不容易被其他原因所改变。这段文字意在

说明()。

A: 心情愉快能让购物者做出快而不易变更的决定

B: 情绪不好的购物者会很快改变他们的购买决定



专业校园招聘 62人【重点基础提升】模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

C: 购物者看他们喜爱的物品会很快做出购买决定

D: 提示售货员切不可让顾客购物时产生厌恶情绪

答案：A

14.[单选题]诽谤罪是指故意捏造并散布虚构的事实,足以损坏他人人

格,破坏他人名誉,情节严重的行为。下列行为中构成诽谤罪的是()。

A: 甲因公司经理对其进行点名批评而心怀不满,认为这是由于自己在

言语方面得罪了经理的缘故,于是多次在同事面前表述这种想法,给经

理的声誉造成了很坏的影响

B: 乙与邻居王某素来不和,在王某想要卖房搬家之际,乙多次向周围住

户声称王家的房屋风水不好,致使王某因房价下跌而遭受严重的经济损

失

C: 丁为某公司财务部门主管领导,因一笔巨款不翼而飞,认为是会计小

刘私吞,因而多次找小刘谈话,并在部门会议上表示小刘有作案嫌疑,致

使小刘声誉受损

D: 丙听说同学小张在校外参与打架斗殴,在消息未经证实的情况下,丙

到处向同学们说小张因带头聚众斗殴而被拘留,致使小张因压力过大而

自杀

答案：D

15.[单选题]昨天的日子很长,说不清有多少天,但不管有多少天,都只

能代表过去,不能代表将来。世上没有永远的胜利,也没有永远的失败,

胜利和失败在合适的条件下是能够转化的。因此,我们不必为昨天的

______而萎靡不振,也不应为昨天的辉煌而______。只有把过去的经历

作为今天的垫脚石,才能攀登美好的明天。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 失利卑躬屈膝

B: 挫折狂妄自大
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C: 倦怠骄傲自满

D: 劳碌谦恭虚己

答案：B

16.[单选题]发散思维是指在创造和解决问题的思考过程中,从已有的

信息出发,尽可能向各个方向扩展,不受已知的或现存的方式、方法、

规则和范畴的约束,并且从这种扩散、辐射和求异式的思考中,求得多

种不同的解决办法,衍生出各种不同的结果。根据以上定义,下列不属

于发散思维的是()。

A: 数学运算过程中的“一题多解”

B: 化学能能产生电能,据此伏特发明了伏打电池;反过来电能也能产生

化学能,通过电解,戴维发现了钾、钠等 7种元素

C: 理论工作者依据许多现成的资料归纳出一种结论

D: 19世纪末法国园艺学家莫尼哀从植物的盘根错节想到水泥加固

答案：C

17.[单选题]加拿大研究人员对北美不同地区平均年龄 29.4岁的 308

位志愿者(其中 198位是女性)进行了调查,结果发现 50.7%的人有互联

网拖延症,而且上网时间的 47%不是用来工作,而是用来拖延工作。研究

表明:白领的拖延情况比蓝领更严重;被雇佣的白领比自由经营的白领

更严重;雇佣情况下,下级比上级拖延情况更严重。如果人们对成功的

不确定性大或者容易转移注意力,就更容易拖延。而令人愉悦的工作、

更直接的回报、更大的机会,会让人有动力完成得更快。根据这段文字

,以下最不容易患互联网拖延症的一项是()。

A: 较少的体力付出

B: 有趣的工作内容

C: 明确的人生目标

D: 丰厚的薪酬待遇
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答案：B

18.[单选题]下列选项中,没有错别字的是()。

A: 他一下车,歌迷们便蜂涌而上,纷纷争相拍摄,请求签名

B: 由于当前国际能源价格不断飙升、全球环境与气候问题突显,该文

件将对中美未来经济合作具有重大影响,也将为全球可持续发展做出贡

献

C: “熵”是表现系统内部无序和混乱程度的量度,其降低表明系统的

进化和有序

D: 登上天安门城楼,他浮想连翩,热泪夺眶而出

答案：C

19.[单选题]诺贝尔文学奖诞生于 20世纪初。这个世纪被史学家认为

是充斥着战争和杀戮的世纪,是人类有史以来最为血腥、最为恐怖和野

蛮的一百年。所以,在西方,文学被认为是神学退场之后人类道德底线

的全面防护,是对人类内心原罪与原欲进行救赎的诺亚方舟。在这样一

种背景下,诺贝尔文学奖就是要鼓励理想主义的创作、对社会压制人性

的批判、对生存状态与内心世界的关注。这段文字主要谈论的是:

A: 文学能够接替神学,对人类内心的原罪与原欲进行救赎

B: 文学与神学一样是对人类道德底线的全面防护

C: 诺贝尔文学奖所鼓励的创作方向

D: 诺贝尔文学奖设立的背景及初衷

答案：D
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20.[单选题]据某知名房产中介机构统计,2010年 9月份第二周全国十

大城市的商品房成交量总体呈上涨趋势,并且与 8月第二周相比上涨幅

度更明显。如果没有其他因素抑制,按照这种趋势发展,9月份或将创新

以往成交量最高水平。虽然现在还不能确认楼市完全回暖,但未来楼价

调控的压力还是很大的。下列最有可能是上述论证前提假设的是()。

A: 消费者对房子的购买热情没有减退

B: 国家对楼价的调控手段不足

C: 楼市成交量的增长会带动楼价的上涨

D: 炒房者将资金大量投入楼市

答案：C

21.[单选题]淬火效应在心理学与教育学中的含义为对长期受表扬头脑

有些发热的学生,不妨设置一点小小的障碍,施以“挫折教育”,几经锻

炼,其心理会更趋成熟,心理承受能力会更强;对于麻烦事或者已经激化

的矛盾,不妨采用“冷处理”,放一段时间,思考会更周全,办法会更稳

妥。根据上述定义,下列做法符合淬火效应的一项是()。

A: 当正在上幼儿园的孩子无端哭闹发脾气的时候,家长应该等孩子哭

完之后,再给孩子讲道理

B: 当学生犯错误时,老师应心平气和地向他们摆事实,讲道理,论危害,

明是非,使其认识错误

C: 晓枫写毕业论文时遇到困难,去图书馆看书后得到了很多相关信息,

并理清了思路

D: 当学生犯的错误比较轻的时候,王老师总是不直接指出学生的错误,

而是侧面提醒,让学生自己发现错误

答案：A

22.[单选题]安居乐业:丰衣足食()

A: 意味深长:语重心长
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B: 时不我待:时不再来

C: 井然有序:谦谦君子

D: 江河日下:太平盛世
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答案：B

23.[单选题]小说离不开人生世相的描绘,一个阅历不多、涉世不深的

作者,是很难在这一领域崭露头角的。诗的创作,特别是许多脍炙人口

的诗篇的诞生,大都是源于诗人的灵感和天赋。所以()。

A: 写小说的人都是中老年人

B: 早慧的小说家,古今中外比较少有,而早慧的诗人历史上却比较多

C: 一个人不可能既是优秀的小说家,同时又是杰出的诗人

D: 诗人年纪一般都比较轻

答案：B

24.[单选题]好的小说应该是可读性、艺术性和思想性的完美结合,比

如大仲马的小说,之所以流行百年而不衰,就是因为有着______的故事

情节和高超的写作技巧以及深刻的思想内容。填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 完美无瑕

B: 意犹未尽

C: 引人入胜

D: 津津有味

答案：C

25.[单选题]微软前技术总监纳森·梅尔沃德 2001年组建“智力风险

”公司,雇用一群最聪明的人______生产技术专利,迄今已申请了价值

8000万美元的专利。这证明“想法”并不______,到处都是,我们以为

发明所必须具备的天才、专心、灵感和机缘巧合并不是______的。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 专门离奇不可替代

B: 合作遥远遥不可及
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C: 集体虚幻千载难逢

D: 批量稀罕必不可少

答案：D

26.[单选题]社区鲜花节,各个小区均投票选取了自己的代表花卉。几

位居民对小区的选取情况进行了预测。甲:如果望海小区没有选取牡丹

,那一定会选芍药。乙:揽月小区一定会选玫瑰。丙:如果观星小区没有

选杜鹃,那么曜日小区会选马蹄莲。丁:望海小区不会选牡丹,也不会选

芍药。戊:揽月小区一定会选桂花。己:曜日小区不会选马蹄莲。选举

结果出来后,发现有两个人的推测与事实不符。根据上述情况,以下哪

项必定是正确的?()

A: 望海小区没有选牡丹,但是选了芍药

B: 观星小区选了杜鹃,望海小区可能选了牡丹

C: 曜日小区没选马蹄莲,观星小区没选杜鹃

D: 揽月小区选了桂花,但是没有选玫瑰

答案：B

27.[单选题]______对于诊所相当于商场对于______。()

A: 卫生所——地摊

B: 病人——顾客

C: 医院——菜市场

D: 治疗——购物

答案：C
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28.[单选题]模糊厌恶是指人们对模糊的风险事件有担心和恐惧的感觉

,对主观的或含糊的不确定性的厌恶程度要超过对客观不确定性的厌恶

。即在所有伴随风险的不确定性中下注的话,人们倾向于下注已知的不

确定类型,而不是未知类型。根据上述定义,下列选项中体现了模糊厌

恶这一概念的是()。

A: 小张今年大学毕业,他的父母在老家给他找了份法院书记员的工作,

可小张嫌工资低,一直拖着不肯回家就业

B: 2012年伦敦夏季奥运会开赛在即,很多伦敦市民都在为本届奥运会

谁是夺金王下注,焦点人物是美国的菲尔普斯和牙买加的博尔特

C: 小李总说自己得找个漂亮的老婆,可现在都 30岁了还没有女友,家

人多次安排其相亲,小李去了但很反感,尽管其中不乏品貌双全者

D: 有个房产商给了他儿子一大笔钱让他投资,有人说,学学你爸,搞房

地产,赚钱多;又有人说,开矿吧,赚钱更快更多。最后他选择投资房地

产

答案：D

29.[单选题]船长:轮船:运输()

A: 编辑:杂志:传媒

B: 工人:产品:生产

C: 信号:手机:沟通

D: 草鱼:水煮:四川

答案：A

30.[单选题]每年高考成绩公布期间,社会总要掀起一阵“状元热”和

“排名热”。国人热衷于排名的做法,往往会阻碍了创新型人才的成长

。以下哪项不能支持上述观点?()

A: 排名就是固化,容易滋生固步自封情绪,而创新排斥各种排名

B: “排名热”具有社会需求,有利于促进竞争
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C: 过分支持一次考试的赢者,容易形成不宽容失败者的氛围,不利于创

新型人才的成长

D: 社会需要各式各样的人才,高考只是评价人才的一种标准
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答案：B

31.[单选题]电视媒体广告过多、过滥,时间过长,早已为观众所诟病。

明明是一集 40分钟的电视剧,偏要“腰斩”成几段,没完没了地插播广

告。当观众正看得如痴如醉之时,电视剧戛然而止,扑入眼帘的便是花

花绿绿、索然寡味的广告。明明是电视剧放完了,却偏要插上一段广告

,再放演员名单,使观众大有上当受骗之感。诸如此类,凸显了电视媒体

的一种霸道,而其背后就是唯利是图。电视媒体需要广告的支撑没有错

,但应把握尺度,注重社会效益与经济效益的有机结合。这段文字意在

说明()。

A: 电视媒体中不应该加入过多的广告

B: 电视媒体唯利是图,太过霸道

C: 从长远角度来看,电视中广告过多不利于电视媒体的发展

D: 电视媒体应适度约束、克制自身的经济行为,将更多的时间交给观

众

答案：D

32.[单选题]一个外地品牌为进入本地市场进行广告宣传效果的调查。

结果显示,在用电视广告宣传时,当地人每百人中有 15人知晓该品牌,

而后选用报纸广告,每百人有 26人表示对其有印象。据此,为提高该品

牌的知晓率,该公司决定将全部广告资金投入报纸广告。以下如果为真

,最能削弱该公司决定的是()。

A: 若不采用报纸广告而继续采用电视广告宣传,相同时间后,每百人有

45人知晓该品牌

B: 电视是当地人获取信息的最主要途径

C: 通过电视知晓该品牌的人中,八成有购买意愿,而通过报纸广告知晓

者,仅两成有此意愿

D: 报纸广告容易给观众留下“产品过于廉价”的负面印象
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答案：A

33.[单选题]贪污是指国家工作人员利用职务上的便利,侵吞、窃取、

骗取或者以其他手段非法占有公共财物的行为。根据上述定义,下列行

为属于贪污的是()。

A: 某高校后勤干部李某变卖了学校冬季使用后剩余的采暖用煤

B: 某国有企业的叉车司机将所开叉车私自开出卖给他人

C: 公务员老张因长期得不到升迁耿耿于怀,下班后盗窃单位财物

D: 秘书趁市长不备偷取单位发给市长的购物卡

答案：A

34.[单选题]地膜覆盖:增温保水()

A: 临床试验:不良反应

B: 整顿市场:净化风气

C: 天气预报:卫星云图

D: 田间管理:霜冻虫害

答案：B

35.[单选题]灯芯:油灯:光明()

A: 枪管:手枪:死亡

B: 木炭:壁炉:温暖

C: 电动机:吸尘器:洁净

D: 扇骨:折扇:凉爽

答案：D

36.[单选题]演员:导演()

A: 作家:读者

B: 歌手:经纪人
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C: 司机:交警

D: 战士:指挥员

答案：D

37.[单选题]风俗:习惯()

A: 爱好:特长

B: 电力:能源

C: 男人:大人

D: 吃饭:生活

答案：B

38.[单选题]核心技术能力是企业通过特有的技术要素和技能或各种要

素和技能的独特的组合来创造具有自身特性的技术,以产生稀缺的、不

可模仿的技术资源(包括技术和知识等)的企业能力。根据上述定义,下

列不属于企业核心技术能力的是()。

A: Google公司掌握网络搜索的关键技术

B: 原 IBM公司掌握大型超级计算机的制造技术

C: 联想公司掌握个人计算机的制造技术

D: 微软公司掌握操作系统的开发技术

答案：C

39.[单选题]印象管理是指人们试图管理和控制他人对自己所形成的印

象的过程。通常人们总是倾向于以一种与当前的社会情境或人际背景

相吻合的形象来展示自己。以确保他人对自己做出愉快的评价。根据

上述定义,下列属于印象管理的是()。

A: 面试前,小李在服饰、发型等方面都作了精心准备,以求一次成功

B: 林某听到同学偷偷说自己的坏话就忍不住上去打了他
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C: 董事长批评陈经理说,客户看到你们的办公室天天乱成这样,哪里会

对公司有信心

D: 某香港明星的经纪人想尽办法让明星多参与电视娱乐节目,以此提

高人气

答案：A

40.[单选题]以往,境内企业进出口只能以美元或第三方货币结算,在合

同签约至合同执行完毕期间汇率的变化会使企业的实际盈亏出现波动,

现在银行推出了人民币结算业务。由于人民币是境内企业的本币,合同

计价和企业运营的主要货币相一致,境内企业在合同签订前能够切实了

解交易的成本和收入,从而防范了汇率风险。因此,使用跨境贸易人民

币结算业务的企业必定会增多。以下哪项如果为真,最能作为上述论证

的前提条件?()

A: 由于国内巨大的市场空间,越来越多的境外企业愿意与国内企业开

展贸易往来

B: 有了跨境贸易人民币结算业务,国内企业可以更方便地将跨境贸易

开展到世界各地

C: 在与国内企业发展贸易时,由于人民币币值保持稳定,境外企业愿意

使用人民币作为结算货币

D: 有了跨境贸易人民币结算业务,开展对外贸易的企业数量会越来越

多

答案：C

41.[单选题]框定效应是指不同的描述方式可以导致决策者对同一问题

产生不同的风险偏好。在框定效应的影响下,当涉及收益时,人们表现

出风险厌恶,而涉及损失时,人们则表现为风险偏好;人们对损失和收益

的敏感程度也是不同的,损失的痛苦要远远大于收益的快乐。根据上述

定义,下列选项中符合框定效应是()。



专业校园招聘 62人【重点基础提升】模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

A: 老林炒认沽权证第一天赚了 1000元,第二天亏了 6000元,老林觉得

风险太大,决定不炒了

B: 洪水袭来,房山区甲村居民 800人急需转移,转移方案一显示会有

400人获救,方案二显示会有 50%的人员获救,50%的人员遇难。最后,领

导采纳了方案一

C: 小丽昨天回家路上捡到 100元钱,可她今天违章停车被罚了 100元

钱,小丽对同事说,好在昨天捡了 100元钱,不然都不够交罚款的

D: 春春和娜娜去珠宝店选购结婚钻戒,店员告之,至少得花一万元才能

买一对像样的钻戒,于是二人立刻去银行取了一万元现金购买钻戒

答案：B

42.[单选题]时尚的一个特点是影响面广,往往不分社会地位和社会阶

层,也不分男女老幼。以下哪项如果为真,最能对上述观点提出质疑?()

A: 近来动画片《喜羊羊和灰太郎》热播,很多孩子都很喜欢看,有不少

成年人还买了喜羊羊毛绒玩具放在沙发上或汽车里

B: 有人把花上千元人民币去听世界顶尖钢琴家的演奏看做一种流行时

尚,几个退休老工人说起此事都觉得不可理解

C: 在欧洲君主制时代,追求奢侈是一种时尚。宫廷和贵族当然不用说

了,乡下姑娘进了城也追求奢华的生活,贵族阿·圣克拉拉对此感到不

能容忍

D: 17、18世纪的法国,男人普遍喜欢戴假发,当然上层人和下层人的假

发的等级和价格是不一样的

答案：B
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43.[单选题]研究人员分析了美国南加州将近 4000名亚裔和非亚裔胃

癌患者的病例资料,他们发现亚洲人的存活率远高于其他种族患者。一

般而言,5年期的存活率,亚裔有 20%的比例,拉丁裔是 12%,而白人和黑

人则是 10%。一些研究人员推测,这可能是由于生物学上的差异导致亚

裔人体内肿瘤较不具有侵害性。下列哪项对这个观点不构成质疑?()

A: 亚裔人的饮食习惯和其他种族不同,而饮食习惯对胃癌影响很大

B: 亚裔肿瘤患者除接受西医治疗外,还常常接受中医疗法

C: 亚裔人胃癌发病率比其他种族低

D: 亚裔人普遍重视体检,可以早期发现胃癌

答案：C

44.[单选题]拥挤效应是指种群增长过程中随着密度增加而使种群增长

速度降低的现象。如果环境条件是无限的,种群应以指数形式增长,而

实际上在有限环境中都呈逻辑斯蒂形式(先增长后下降,类似抛物线)增

长,这两者的差距被称为拥挤效应。根据上述定义,下列体现了拥挤效

应的是()。

A: 某村镇的农民联合起来搞草莓种植,由于其质量好、产量大,很多收

购者纷纷慕名前来收购,周围村镇于是也开始种植草莓,不久该县成了

全国闻名的草莓之乡

B: 某地铁站附近因客流量较大成为小吃摊贩的聚集地,后因为摊贩越

来越多,严重影响了周围的交通秩序和卫生环境,被城管执法部门取缔

C: 某地区由于优惠政策吸引了高新技术工业企业落户,随着企业的逐

渐增多,工人开始供不应求,不少企业出现用工荒,进而减产甚至停产

D: 因科技发展,某区的传统制剪工厂生产量逐渐减小,区政府牵头将附

近的中小制剪厂集中起来,以实现规模经济,却不料这些厂子为了争订

单互相压价,最终导致一些厂子的倒闭

答案：C
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